
Soddisfazione per il percorso di dottorato dei dottori di ricerca, per tipo di 
occupazione, coorti di dottorati 2012 e 2014 

 

 

  

  
Insuff. Suff. – discreto  

(da 6 a 7) 
Buono – ottimo 

Totale (da 1 a 5) (da 8 a 10) 
Non occupati 36,6% 31,0% 32,4% 100,0% 
Attività finanziata da assegno di ricerca o borsa 
di studio 16,7% 37,3% 46,0% 100,0% 

Lavoro alle dipendenze 21,4% 31,8% 46,8% 100,0% 
Lavoro autonomo 27,7% 32,8% 39,5% 100,0% 

di cui libero professionista 28,4% 33,3% 38,3% 100,0% 
Collaboratori senza partita IVA 26,1% 34,2% 39,7% 100,0% 
Totale  22,6% 33,0% 44,4% 100,0% 
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